
 

 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  

 JUNQUILLAL 

ACTA DE SESION ORDINARIA  

 Nº 030 
En la parroquia Junquillal, del cantón salitre, provincia de las guayas a los 27 días del mes de 

febrero del 2025, a las 15h35 pm se inicia la sesión ordinaria del gobierno autónomo 

descentralizado rural de la parroquia Junquillal, debidamente convocados por el presidente sr 

Luis Alfredo vera barcos y existiendo el quorum debido se da por iniciada la sesión con el 

siguiente orden del día: Alfredo: buenos tardes estimadas vocales reciban un cordial saludo, a 

continuación, proceda a constatar el Quorum señor secretario. 1.- SECRETARO KEVIN: buenas 

tardes señor presidente, señoras y señoritas vocales de la junta parroquial de Junquillal, tengan 

todos muy buenos días, vamos a dar inicio a la sesión Ordinaria Nº 030 procedo a tomar 

asistencia. VICEPRESIDENTA MELIZA NAYELI BEDOL GAMBOA presente, VOCAL ZAIDA ESTHER 

CARPIO OLVERA presente, VOCAL MILDRED SOBEIDA PALMA SUAREZ presente, VOCAL PASTORA 

DE LOS ANGUELES PACHECO RODRIGUEZ presente, PRESIDENTE LUIS ALFREDO VERA BARCOS 

(presente). Señor presidente, señora vicepresidenta, señoras y señoritas vocales de acuerdo a lo 

escuchado, se da a conocer que existe el quorum pertinente para el debido desarrollo de la 

presente sesión.  2.-PRESIDENTE:  Gracias señor secretario, existiendo el quorum necesario como 

dispone la ley proceda con el siguiente punto.2.- SECRETARIO kevin ramos: con su permiso señor 

presidente como segundo punto tenemos lectura y aprobación del orden del día. PUNTOS 

DEL ORDEN DEL DIA:  

Constatación del quorum.  
Aprobación del orden del día.  

Aprobación del acta de la sesión ordinaria numero 26 

Clausura.  

Presidente Alfredo vera: señores vocales leído el orden del día pongo a consideración de ustedes 

el segundo punto del orden el día, adelante vocales, alguna de ustedes que solicite la palabra 

para mocionar. Moción: Pastora Pacheco Rodríguez, Apoyo moción: Zaida Carpio Olvera 

presidente Alfredo vera: Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada señor 

secretario, proceda con la respectiva votación. Secretario Kevin ramos: A petición del presidente 

procede a tomar votación, sobre el segundo punto del orden del día VICEPRESIDENTA MELIZA 

NAYELI BEDOL GAMBOA (a favor), VOCAL ZAIDA ESTHER CARPIO OLVERA (a favor), VOCAL 

MILDRED SOBEIDA PALMA SUAREZ (a favor), VOCAL PASTORA DE LOS ANGUELES PACHECO 

RODRIGUEZ (a favor), PRESIDENTE LUIS ALFREDO VERA BARCOS (a favor). Secretario Kevin 

ramos: Señor presidente, vocales de acuerdo a la votación obtenida, por secretaria doy a conocer 

que por UNANIMIDAD la Junta parroquial de Junquillal APRUEBA el segundo punto de orden del 

día. Presidente Alfredo vera: Mucha gracias, señor secretario continue con el siguiente punto del 

orden del día.  Secretario Kevin ramos: como tercer punto tenemos Aprobación del acta de la 

sesión ordinaria número 26, Alfredo vera ninguna observación hay en eso para seguir adelante, 

ZAIDA CARPIO si hay unas observaciones don Alfredo, porque en esta acta quedaron a eeeeeh 

era del niño se recuerda que usted quería hacer otro festejo ósea en la tarde y a la final le quiero 

hacer la pregunta ¿en esta el himno a cuanto lo dejo? MILDRED PALMA cual fue el presupuesto 

ZAIDA CARPIO tenemos entendido que hizo una ínfima de cuánto? , Alfredo vera solo de cuatro 

mil dólares ZAIDA CARPIO ósea si se izo los cuatro mil dólares, ya esos cuatro mil dólares eeeh, 

eeeh, también eeh no se gasto lo que estaba previsto porque aquí decía que iba a ver un  

 



 

 

 

programa que se iba hacer en la tarde pero no se izo solo quedo en el pregón Alfredo vera de los 

cuatro mil dólares no es que a usted le entregan los cuatro mil, lo que a nosotros nos han 

entregado es como tres mil deciento veinte porque de hay todo lo que cobran la factura y todas 

esas cosas entonces nosotros entregamos horita a la vez el señor Orlando quieren que le 

entreguen los dos mil dólar ya le voy a llamar la atención para ver si es que como hago ya eso 

me voy a coordinar con el para ver como puedo hacer con el ZAIDA CARPIO si de una vez si 

porque igual MILDRED PALMA si de una ves salir y que no se hagan malos comentarios, la página 

de la alcaldía yo no sé porque, ZAIDA CARPIO eso feísimo en la alcaldía, que usted no vio eso 

enante en el en vivo, eso esta una ósea como nuestro rol es eso legislar y fiscalizar igual por eso 

le hacemos la pregunta igual usted igual, igual hay que ver igual eran tres mil quinientos pero 

bueno se izo de cuatro mil pero igual nosotros también podemos pedir alguna, Secretario Kevin 

ramos: bueno yo aquí doy mi aclaración sobre eso, si ustedes bueno  si a qui el señor presidente 

hace la ínfima de los tres mil quinientos no les IVA a alcanzar por qué? Porque si sacaban lo que 

era el tope de los tres mil quinientos recuerden que el proveedor se lleva el 10% de la factura, 

Alfredo vera el 10% de la factura el estado, Secretario Kevin exacto mas retenciones que se 

hacen entonces vendría a quedar como dos mil y algo, entonces se optó en sacar los cuatro mil 

para que quede lo que estaba destinado Alfredo vera hay algunas cosas que cobras como el IVA 

entonces vendría a quedar como tres mil doscientos ochenta ustedes mismo verificaron que ese 

día cuanto mismo se gastó allá se gastó como seiscientos dólares entonces todo esos gastos 

fueron entonces todo es gasto horita ZAIDA CARPIO don Alfredo otra cosita que yo le quería 

decir es que esas maquinarias porque aquí ese día también hablaron de esas maquinarias no 

están arregladas y mas que todo se necesita y como dijo Mildred ahora que todo en este mes las 

gente nos hacen pedazo porque dicen, para las fiestas hay ingreso pastora pacheco.  Para una 

buena orquesta para eso si tienen, bueno esas son las observaciones y por ahí quería saber 

cuánto es que se izo la ínfima ya Presidente Alfredo vera: señores vocales que solicite la palabra 

para mocionar sobre el acta número 26. Moción: meliza bedol, Apoyo moción: pastora pacheco 

yo apoyo la moción pero con lo que dijo la compañera zaida tratando de ajustar el valor de 

cancelar al profesor porque igual no queremos malos comentarios.  presidente Alfredo vera: 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada señor secretario, proceda con la 

respectiva votación. Secretario Kevin ramos: A petición del presidente procede a tomar votación, 

para la aprobación del acta numero 26 VICEPRESIDENTA MELIZA NAYELI BEDOL GAMBOA (a 

favor), VOCAL ZAIDA ESTHER CARPIO OLVERA (a favor), VOCAL MILDRED SOBEIDA PALMA 

SUAREZ (a favor), VOCAL PASTORA DE LOS ANGUELES PACHECO RODRIGUEZ (a favor), 

PRESIDENTE LUIS ALFREDO VERA BARCOS (a favor). Secretario Kevin ramos: Señor presidente, 

vocales de acuerdo a la votación obtenida, por secretaria doy a conocer que por UNANIMIDAD 

la Junta parroquial de Junquillal APRUEBA el acta de la sesión ordinaria número 26. Presidente: 

muchas gracias señoras y señoritas vocales por ver asistido a la sesión extraordinaria 

damos por culminado siendo las 15h45 Pm 

 

 

 

 

 

Luis Alfredo Vera Barcos                                             Kevin Ramos Ramos  

Presidente Gad Junquillal                                           Secretario Gad Junquillal   
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